Bai tap bo sung
5.1. Chon (D).
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Pheép tru va phép chia
ok B ) b)6.x=613+5=618; x=103;
o5 4 B d) x 1a s6 tu nhién bat ki khac 0.
a) Trong phép chia mot s6 ty nhién cho 6, s6 duw cé thé bing 0, 1, 2, 3,4, 5
b) 4k ; 4k + 1 véik € N,
aA)x—47=115;x=115+47=162
b) 146 — x =401 — 315 = 86

X = 146 — 86 = 60.
57+39=(57-1)+(39+ 1) =56 + 40 = 96.
213-98=(213+2)— (98 +2)=215-100 =115.
2) 28 .25=(28:4).(25.4)=7.100=700
b) 600 : 25 = (600 . 4) : (25 . 4) = 2400 : 100 = 24
c)72:6=(60+12):6=60:6+12:6=10+2=12.
a) 25 000 chia 2000 duoc 12, con du. Mai mua duoe nhiéu nhit 12 bat loai |
b) 25 000 chia 1500 duwoc 16, con du. Mai mua dwoc nhiéu nhét 16 bat loai 11

¢) 25 000 chia 3500 dugc 7, con du. Mai mua duoc 14 bit (gom 7 bt loai 1,
7 bt loai II).

SO nguoi dmoditoa: 4. 10 =40 (nguoi).
892 chia 40 dugc 22, con du.
Cén it nhét 23 toa dé ché hét s6 khach tham quan.

a) 1538 + 3425 =S. Do d6:

8 — 1538 = 3425 ; 5 —3425=1538
b) 9142 - 2451 =D. Do d6:
D + 2451 =9142 ; 9142 - D = 2451.
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